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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Τoν Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

 

Θέμα:  «Προβλήματα υδροδότησης στο Ηράκλειο»  

Κύριε Υπουργέ 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 16/12/2025 που αφορά στα συνεχιζόμενα προβλήματα υδροδότησης στο 

Ηράκλειο λόγω βλάβης στον κεντρικό τροφοδοτικό αγωγό. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Σοβαρά προβλήματα στην υδροδότηση του Ηρακλείου – Εκτός ο Αποσελέμης, βλάβη 

στα Μάλια 

Αναμένονται εντονότερες διακοπές και χαμηλή πίεση νερού σε αρκετές περιοχές της 

πόλης 

Σοβαρά προβλήματα στην υδροδότηση του Ηρακλείου, εξαιτίας βλάβης στον 

κεντρικό τροφοδοτικό αγωγό των Μαλίων, σε συνδυασμό με τη διακοπή λειτουργίας 

του διυλιστηρίου Αποσελέμη. 

Σύμφωνα με νεότερη ενημέρωση από τον Οργανισμό Ανάπτυξης Κρήτης (Ο.Α.Κ.), 

η αποκατάσταση της βλάβης στον αγωγό αναμένεται αργά το απόγευμα, ενώ 

η επανέναρξη λειτουργίας του διυλιστηρίου τοποθετείται χρονικά μεταξύ 20 και 21 

Δεκεμβρίου 2025. 

Μέχρι την πλήρη αποκατάσταση της υδροδότησης, αναμένονται εντονότερες 

διακοπές και χαμηλή πίεση νερού σε αρκετές περιοχές της πόλης. 

Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται η Νέα Αλικαρνασσός, ο Κατσαμπάς, ο Καρτερός, η 

Καλλιθέα, ο Πρασσάς, η εντός τειχών πόλη, η Αγία Τριάδα, η Αγία Αικατερίνη, το 

Θέρισσος και ο Μασταμπάς. 

 

Με την αποκατάσταση της βλάβης στον αγωγό των Μαλίων, η υδροδότηση στις 

παραπάνω περιοχές θα επανέλθει σταδιακά. 

Ωστόσο, η πλήρης ομαλοποίηση στο σύνολο της πόλης θα επιτευχθεί μόνο με την 

επαναλειτουργία του διυλιστηρίου του Αποσελέμη, όπως επισημαίνει ο Ο.Α.Κ. 

Στο μεταξύ, απευθύνεται έκκληση προς τους δημότες να περιορίσουν την 

κατανάλωση νερού στα απολύτως απαραίτητα, αποφεύγοντας την άσκοπη χρήση, 

ιδίως σε εργασίες που απαιτούν μεγάλες ποσότητες νερού, όπως το πλύσιμο αυλών 

και οχημάτων. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διανομή του νερού, οι πολίτες μπορούν 

να επικοινωνούν καθημερινά στο 2810-339050 ή να επισκέπτονται την επίσημη 

ιστοσελίδα της ΔΕΥΑΗ. 

 

https://cretaone.gr/tag/ydrodotisi/
https://cretaone.gr/tag/vlavi/
https://cretaone.gr/tag/oak/
https://cretaone.gr/tag/nero/
https://cretaone.gr/tag/perioches/



